
Résultats de l'enquête en ligne du projet Green IT

(Collectés le 31/1/2013)

Basée sur un enquête en ligne menée en décembre 2012 / janvier 2013 sur 
www.informatiqueverte.be

24 répondants

A propos du télétravail

Avez-vous mis en pratique dans votre organisation des possibilités de télétravail pour vos travailleurs ?
OUI : 42 %
NON : 58 %

Si oui, avez-vous adapté le système informatique de votre entreprise à cet effet ?
OUI : 44 %
NON : 56 %

Si non, seriez-vous intéressé(e) par l'introduction de cette possibilité dans votre organisation ?
OUI : 40%
NON : 25 %
sans avis : 35 %

Estimez dans quelle mesure vous approuvez ou pas les affirmations suivantes:

L'introduction du télétravail dans mon organisation serait appréciée par les travailleurs

4% Pas du tout d'accord

8% Plutôt pas d'accord

42% Plutôt d'accord

29% Tout à fait d'accord

17% Sans avis

L'introduction du télétravail dans mon organisation rendrait difficile le contrôle du travail des employés

21% Pas du tout d'accord

33% Plutôt pas d'accord

33% Plutôt  d'accord

4% Tout à fait d'accord

8% Sans avis

L'introduction du télétravail dans mon organisation impliquerait d'importants changements organisationnels

13% Pas du tout d'accord

29% Plutôt pas d'accord

29% Plutôt  d'accord

13% Tout à fait d'accord

17% Sans avis

L'introduction du télétravail dans mon organisation impliquerait des investissements importants

http://www.informatiqueverte.be/


25% Pas du tout d'accord

33% Plutôt pas d'accord

13% Plutôt  d'accord

0% Tout à fait d'accord

29% Sans avis

A propos de la VOIP

Utilisez-vous dans votre organisation des solutions de téléphonie VOIP (téléphonie par Internet) ?
OUI : 17%
NON : 83 %

Si oui, s'agit-il d'une application « grand public » (comme dans les offres « Internet  + téléphone » des opérateurs grand 
publics) ou d'une autre solution plus professionnelle (avec central et plusieurs postes)?
Professionnel : 71%
Grand public: 29 %

Si non, seriez-vous a priori intéressé(e) par l'introduction de cette possibilité dans votre organisation ?
OUI : 55%
NON : 23 %
sans avis : 23%

Estimez dans quelle mesure vous approuvez ou pas les affirmations suivantes:

L'introduction de solutions de VOIP dans mon organisation impliquerait des coûts importants

21% Pas du tout d'accord

17% Plutôt pas d'accord

17% Plutôt  d'accord

13% Tout à fait d'accord

33% Sans avis

L'introduction de solutions de VOIP dans mon organisation permettrait de réaliser des économies sur les coûts de 
téléphone

4% Pas du tout d'accord

17% Plutôt pas d'accord

33% Plutôt  d'accord

17% Tout à fait d'accord

29% Sans avis

La VOIP est trop peu fiable par rapport aux attentes de mon organisation.

21% Pas du tout d'accord

25% Plutôt pas d'accord

13% Plutôt  d'accord

8% Tout à fait d'accord

33% Sans avis

L'introduction de solutions de VOIP dans mon organisation permettrait d'augmenter les possibilités techniques offertes 
par la téléphonie classique



17% Pas du tout d'accord

0% Plutôt pas d'accord

38% Plutôt  d'accord

13% Tout à fait d'accord

33% Sans avis

L'introduction de solutions de VOIP dans mon organisation permettrait d'interconnecter les réseaux téléphoniques de 
sites distants (le cas échéant)

8% Pas du tout d'accord

8% Plutôt pas d'accord

38% Plutôt  d'accord

8% Tout à fait d'accord

38% Sans avis

A propos du coworking

Utilisez-vous dans votre organisation les services d'un centre de coworking ?
OUI : 21%
NON : 79 %

Si non, seriez-vous a priori intéressé(e) par l'utilisation d'un centre de coworking?
OUI : 19%
NON : 48%
sans avis : 33%

Estimez dans quelle mesure vous approuvez ou pas les affirmations suivantes:

Le travail de tout ou partie du personnel de mon organisation en centre de coworking est trop coûteuse par rapport aux  
bénéfices attendus

8% Pas du tout d'accord

21% Plutôt pas d'accord

13% Plutôt  d'accord

4% Tout à fait d'accord

54% Sans avis

Le travail en centre de coworking permet d'avoir à disposition une série d'infrastructures et d'équipements utiles.

8% Pas du tout d'accord

13% Plutôt pas d'accord

33% Plutôt  d'accord

21% Tout à fait d'accord

25% Sans avis

Le travail en centre de coworking constituerait pour mon organisation une opportunité de bénéficier  d'un 
environnement propice au travail en réseau avec d'autres partenaires



4% Pas du tout d'accord

8% Plutôt pas d'accord

21% Plutôt  d'accord

21% Tout à fait d'accord

46% Sans avis

A propos de la visioconférence.

Avez-vous mis en pratique dans votre organisation des solutions de visioconférence ?
OUI : 21%
NON : 79%

Si oui, s'agit-il d'une application « grand public » (semblable à Skype) ou d'une autre solution plus professionnelle?
OUI : 40%
NON : 60%

Si non, seriez-vous intéressé(e) par l'introduction de cette possibilité dans votre organisation ?
OUI : 36%
NON : 45%
Sans avis : 18%

Estimez dans quelle mesure vous approuvez ou pas les affirmations suivantes:

Les possibilités de visioconférence dans mon organisation permettraient de réduire le sentiment d'éloignement entre 
collaborateurs distants (le cas échéant)

17% Pas du tout d'accord

4% Plutôt pas d'accord

33% Plutôt  d'accord

0% Tout à fait d'accord

46% Sans avis

Les possibilités de visioconférence dans mon organisation permettraient d'organiser, de manière récurrente, des 
réunions à distance.

4% Pas du tout d'accord

17% Plutôt pas d'accord

33% Plutôt  d'accord

8% Tout à fait d'accord

38% Sans avis

Les possibilités de visioconférence dans mon organisation lui donneraient une image d'ouverture vers les nouvelles 
technologies

13% Pas du tout d'accord

8% Plutôt pas d'accord

46% Plutôt  d'accord



4% Tout à fait d'accord

29% Sans avis

L'introduction de solutions de visioconférence dans mon organisation impliquerait des investissements importants

21% Pas du tout d'accord

21% Plutôt pas d'accord

13% Plutôt  d'accord

4% Tout à fait d'accord

42% Sans avis

Formations

Seriez-vous a priori intéressé(e) par la possibilité pour le personnel chargé de l'informatique dans votre 
organisation, de suivre une formation gratuite de 2 à 3 jours aux technologies suivantes :

Mise en place de solutions informatiques pour le télétravail (permettant de travailler en réseau sécurisé depuis un site 
décentralisé ou à domicile)
OUI : 42%
NON : 46%
Sans avis : 13%

Mise en place de solutions pour la visioconférence (permettant la communication visuelle entre plusieurs sites d'une 
organisation, ou entre plusieurs organisations)
OUI : 38%
NON : 42%
Sans avis : 21%

Mise en place de solutions VOIP pour la téléphonie (permettant  des économies sur les communications, 
l'interconnexion de sites distants, ou l'extension du réseau interne au domicile du télétravailleur)
OUI : 42%
NON : 38%
Sans avis : 21%

Une brève introduction aux thèmes ci-dessus
OUI : 48%
NON : 35%
Sans avis : 17%
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